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Referat af bestyrelsesmøde på Frederiksværk Skole, den 9. dec. 2021. 
 

Deltagere: Anni, Catharina, Michael, Michelle, Kamilla, Nina, Martin, 
Rikke, Amalie, Rasmus samt 2 elevrådsrepræsentanter. 
Tid: kl. 18.00- 21.00 
Der er indlagt 15 minutters pause. 

Afbud: 

 Emne (og ansvarlig) Hvad skal vi udrette? 
(Er punktet til 
orientering/drøftelse/ 
beslutning?) 
 

Forberedelse 
til punktet 

Referat Afsat 
tid 

 

1. Godkendelse af referat   Referatet er godkendt. 3 min  
  

2. Godkendelse af dagsorden 
 

  Dagsorden er godkendt. 2 min  

3. Orientering fra skolelederen   Rikke giver en status på den aktuelle situation i skoleledelse samt daglig 
drift. 
Der har været halvvejsbyggeri-fejring. Medarbejderne har været på besøg i 
det nye byggeri. 

10 min  

4. Nyt fra elevråd Orientering v. 
elevrådsrepræsentanter. 
 

 Elevrådet har talt om ’Forbrydelse og straf’. Der bør være konsekvenser, 
hvis der er personer, der bryder reglerne. 
Elevrådet har også spurgt skoleledelsen, hvad ledelsen tænker, der kan 
gøres. 
Elevrådet efterspørger flere konsekvenser, når der er elever, der ikke 
respekterer lærerne eller skolen.  
Eleverne mener, at de selv skal bliver bedre til at sige fra overfor hinanden.  
Udskolingsfesten: Der er mange elever, der ikke gider at komme, fordi 
man ikke må drikke. Så man dropper nok fest og lever en filmaften i hallen 
i stedet. 
Rammen skal være noget andet end fest, så man ikke forbinder det med 
noget med alkohol. 

15 min  
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Elevrådet har ønsket og fået lov til at købe en el-kedel og en mikro-ovn. 
Der mangler siddepladser i klyngen. Nu er der så kommet to borde og 
stole til. Det er planen, at der skal indkøbes flere møbler, hvis eleverne kan 
passe på det. 
Eleverne ønsker at kunne høre musik i pauserne. De er trætte af reglerne 
om, at man ikke må høre musik. Måske kunne man få lov at høre musik i 
klyngen, så kunne dem, der ikke vil høre musik gå ind i klasserne. 
Udendørs faciliteter: 6. og 7. klasserne er ofte på multibanen, men så er der 
ikke plads til 8. og 9. klasserne. Måske kunne man købe flere mål eller 
noget. 
9. årgang vil gerne vide, hvad de gerne må lave på deres sidste skoledag. 

5. Nyt fra personalet   Lærersiden: Der har været møde med skolechefen og kredsformanden og 
skolelederen omkring skoleplanen og den nye arbejdstidsaftale.  
Vi kan rose os selv som skole for, at vi har lavet nogle gode aftaler, som 
fungerer godt. Lærerne er grundlæggende set tilfredse med deres arbejdsliv. 
Folk er trætte af, at vi nu igen skal i gang med fjernundervisning, men alle 
er dog alligevel ret omstillingsparate. 
Indskoling og SFO: Der er igen opdelt SFO pga. Corona, og folk er gode 
til at holde afstand. Det er lidt træls, men det fungerer ok. Måske er det 
derfor, vi ikke har haft de store udbrud. 

10 min. . 

6.  De faglige lederes punkt   Indskoling: Der er kommet nye lærere, pædagoger og medhjælpere. De er 
godt i gang med at blive integreret i skolens liv. 
Vi har fået rigtig mange nye elever. Vi får ugentligt nye, det er en positiv 
udvikling. 
Der er kommet nyt system til arbejdstidsregistrering. Det fungerer godt 
men skal lige læres. 
Opdelingen af SFO er nævnt ovenfor. 
Udskolingen: Har fået mange nye elever, så det arbejdes der med. Der 
arbejdes ligeledes med problematikken omkring adfærd. 
Mellemtrinet: Der har netop været musical på 5. årgang. Det var rigtig 
imponerende. Mellemtrinet kører stabilt derudad. 

20 min.  



3 
 

Rikke var til elevrådsmøde på mellemtrinet. De vil gerne samle skrald, og 
de ønskede udendørsaktiviter. 

7. Spørgeskemaer Status- gennemgang 
inden udsendelse 

 Amalie retter det sidste til og sender til godkendelse. Skal være klar midt 
januar til at blive sendt ud. 

15 min  

8. Trivselsarrangement 
14.3.22. 

Herunder fælles 
arrangement om 
spørgeskema resultat. 
Invitation, målgruppe, 
indhold. 

 Man kunne lave det som et inspirationsarrangement for trivselsforældrene. 
Dette kunne også være en god vej ind i at få folk til at engagere sig i 
skolebestyrelsens arbejde. 
Det vendes igen til mødet i januar, så den endelige planlægning kan blive 
lavet. 
Trivselsforældre skal lige opdateres i Aula. 

 15. min.  

9. Læringscharter Kort orientering og evt. 
indspark. 

 Der er blevet arbejdet med en læringscharter for skolen. En charter er en 
form for hensigtserklæring for det man gerne vil arbejde frem imod. 
Det diskuteres, hvad læringscharteren skal bruges til.  
Bestyrelsen har blandede holdninger til 1. udkast af charteren. Nogle synes, 
den slet ikke skal eksistere. 
Lærer/pædagog-delen bør ændres til en del, hvor der står ’Skole’ i stedet. 
Der er en idé om at lægge charteren ud på hjemmesiden og eventuelt 
oversætte den til andre sprog. 
Vi arbejder videre med læringscharteren med medarbejdere, elever og 
forældre og bringer den op igen på et senere møde. 

15 min  

10. Bestyrelsens indsatsområder 
for året. Udarbejdelse af evt. 
årshjul. 

Årshjul vedlagt som 
bilag. 

 April-mødet kunne bruges til at evaluere trivselsarrangementet i marts. 
Vi skal også bruge noget energi på at promovere skolebestyrelsesarbejdet. 
Rikke og Anni foreslår, at man laver en video for at hverve nye 
medlemmer. 
Det debatteres hvordan man bedst kan få forældre til at interessere sig for 
skolebestyrelsens arbejde. 

30. min.  

11. Evt. Lukket punkt vedr. 
møbler 

 Det debatteres, hvordan det er muligt, at der kan være ødelagt for så 
mange penge i klyngen i udskolingen. Et bestyrelsesmedlem ønsker 
videoovervågning for at komme hærværket til livs.  
Der er delte meninger om hvorvidt, videoovervågning er en etisk/god 
løsning. 

15  min. . 
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Skolepatrulje: Der spørges til, hvorfor vi ikke har skolepatruljer på 
Vinderød Skovvej. Det fortælles, at det er fordi, politiet ikke mener, at vi 
må sætte patruljer der. Man kunne eventuelt involvere politiet og få dem til 
at komme forbi i en periode. 
Hvis vi ikke kan komme igennem til politiet, må vi tage kontakt til politiet. 

 
Årets møder: 17/1, 9/3, 27/4, 9/6 (18-21). 


